Bilaga 3

Punkt 1
Jakobstads marthadistrikt har på sitt vårmöte 11.3.2021 § 10 beslutat att distriktet skall upplösas. Eftersom behandlingen av upplösningen skall ske på två efter varandra följande mötet med minst en månads mellanrum har styrelsen vid sitt sammanträde 19.10 § 4 beslutat att sammankalla till ett distriktsmöte 25.11. kl. 18.30 för slutlig behandling av upplösning av distriktet. För att förslaget skall gå igenom krävs att minst 2/3 av närvarande ombud röstar för en upplösning.
Styrelsen förslag är att distriktet upplöses med omedelbar verkan och att styrelsen får i uppdrag att verkställa upplösningen. 
Punkt 2
Dessutom föreslår styrelsen att   föreningens kvarvarande medel som framgår av bokslutet i enlighet med föreningens stadgar 24 §, för att främja föreningens verksamhet, doneras till Projekt Liv. 
Marthadistriktets stadgar 24 § moment 4
”Om distriktet upplöses skall distriktets styrelse, sedan beslutet vunnit laga kraft, anmäla om detta till Finlands svenska Marthaförbund rf:s centralstyrelse. Distriktets återstående tillgångar skall, sedan samtliga eventuella skulder och andra förbindelser reglerats, överlämnas till Finlands svenska Marthaförbund rf för att användas i enlighet med förbundets syften, eller föreningens tillgångar används för att främja föreningens syften enligt vad föreningens sista möte har beslutat.”
Föreningens övriga material överlämnas till Jakobstads museum.

